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Дилдо с вендуза Purple II (19,5 cm)

Поддръжка

Можете да измиете водоустойчив вибратор на мига. Преди и след всяка употреба
го насапунисайте старателно и след това го изплакнете с хладка вода.
Дезинфекция на играчките ще бъде само черешката на тортата. Тя ефективно
премахва и най-малките замърсявания, които бихте забелязали само под
микроскоп. Просто напръскайте с него вибратора, оставете го за минута и след
това изплакнете. Накрая подсушете играчката с кърпа и я скрийте в платнена
торбичка или кутия. Препоръчваме ви да съхранявате всички еротични пособия
поотделно, за да не се допират едно до друго, което би довело до химическа
реакция на различните материали и взаимното им увреждане.

Водоустойчивост

Дилдо Purple II е водоустойчив. Така че можете да го ползвате във ваната или под
душа.

Дизайн и форма

Дилдото Purple II в тъмнолилаво ще привлече вниманието с прозрачния си дизайн и
реалистичното си изпълнение. Поразителното жилкуване в комбинация с
отличителната форма на главичката дразни интензивно при проникване във
вагината. Харесваме твърдото му, но меко и гъвкаво тяло, което се усеща добре в
ръката. Като цяло играчката се усеща малко тромава, но размерът ѝ ще задоволи
всички жени - от начинаещите до най-опитните.

Материал

Играчката е изработена от висококачествен материал TPE, който е здрав и същевременно гъвкав. Затова
вибраторът се адаптира перфектно към тялото във всяка позиция.

Цвят

Кристалният тъмнолилав цвят изглежда впечатляващо и ще ви заслепи с мистериозната си аура. Разгърнете
въображението си и сбъднете тайните си мечти.

Размери

Дилдото се усеща добре в ръката, а средният му размер ще задоволи както начинаещите, така и опитните
лесбийки.

https://www.sexyelephant.bg/dezinfekcia-na-igrackite/
mailto:ahoj@ruzovyslon.cz
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Обща дължина: 19,5 см
Използваема дължина: 18 см
Най-малък диаметър: 4 см
Най-голям диаметър: 4,5 см
Диаметър на вендузата: 6 см
Тегло: 182 г
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